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Antes de iniciar as respostas leia atentamente as questdes que Ihe sdo colocadas. Justifique todos os valores.
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:‘@ (11 valores) :@3
A empresa F2 adoptou o sistema de custei®total e que utiliza o LIFG®como critério de valorizagdo das saidas de
existéncias (considere 0 més de Junho — 30 dias).

Neste més a producao processou-se da seguinte forma:
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Seccdes definidas pela empresa:

Aprovisionamento : | Trata da aquisicdo das matérias-primas
U.i..  Valor das matérias-primas compradas
U.c.:. Dia

Refrigeracéo: Trata da refrigeracdo das matérias-primas
Ui.  Quantidade de MP1 Comprada
U.c.: Dia

TL Procede a diversas operacdes de transformacgéo
Uo. Hm

Energia: E responsavel pela distribuicio de energia eléctrica
Uo: Kw

Manutencao: Efectua a manutencdo dos equipamentos
U.i.. Custos directos das restantes sec¢des
U.c.. Dia

Producdo e valores das vendas

Produtos Producdo | P. Vendalton. Vendas (ton.) | Custos Distrib.
PX 950 ton. €100,00| Toda a producéo
PY 2.000 ton. €95,00 - € 10,00/ton.
PZ 50 ton. - - Vendida
PW 50 ton. €30,00
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NOTAS: - E caracteristico do processo produtivo a obtencéo de PZ, acarretafido este um custo de remocao de
N € 50,00/ton. pago a uma empresa externa.

:‘\ - N&o € caracteristico do processo produtivo a obtengdo de PW.
Z - Em situacdo normal no final de Junho deveria haver 1.000 ton. de PX.

- Entre vender PW, ou reincorpora-los como MP2, a empresa pr rocedeu a opgéo que
minimizou os seus custos. 2



Existéncias

Designacao | Ei Compras Ef
MP1 400 ton. a 40 €/ton. 400 ton. a 50 €/ton. 400 ton.
MP2 0 1.000 ton. a 30 €/ton. 500 ton.
PVF-Y |10ton. - 10 ton. 7
Valor = € 150 Valor=€? @.
Grau de acabamento global = 70% Grau de acabamento global = 70%

Custos directos (€)/ Actividade das secc¢des/ Reembolsos

Designacdo Aprov. Refrigeracdo Tl Energia Manutencéo Total
Custos Directos
Fixos €1.000 €2.000 €1.000 €2.000 €8.000 € 14.000
Variaveis €1.000 €1.000 €4.000 €8.000 €2.000 € 16.000
Subtotal €2.000 €3.000 €5.000 €10.000 €10.000 €30.000
Actividade ? 1.000 Hm ? o0
Reembolsos W/ /
Energia 5.000 Kw 5.000 Kw 10.000 Kw _
Custos ndo industriais
Administrativos: Centro de custos da Contabilidade €2.000
Centro de custos da Direccdo €1.000

Pedidos:
a) Caracterize o regime de fabrico da empresa.
b) Mapa do custo das secgdes (utilize uma tabela fornecida);
c) Mapa dos custos de producéo dos diferentes produtos
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,@.Utilize o critério do valor de venda reportado ao ponto de separacao, na eventualidade de ter processar
custos conjuntos.

My

(utilize uma tabela fornecida);
d) Lancamentos nas contas da contabilidade analitica (“T's");
Considere gque existem 0s seguintes armazéns:
- 1 armazém de Matérias-primas;
- 1 armazém para cada um dos produtos produzidos;
- 1 armazém para produtos em vias de fabrico.
NOTA: Atendendo a que ndo sdo dadas as naturezas de custos utilize, se necessario, a conta 91.6X.
(use a folha anexa)

e) DR por produtos;



